

图片导读



各界看自焚造假 (第三版)



历十四个月迫害二十四岁女子含冤离世 (第四版)



欧议员呼吁韩国政府停止遣返法轮功学员 (第七版)



格物致知的名医趣案 (第八版)

世界各地法轮功学员中秋谢师恩

二零一一年中秋之际，世界各地法轮功学员（也称大法弟子），尤其是中国大陆各政府机关、军队、武警部队、司法系统、教育系统等各行各业法轮功学员，通过各种方式突破网络封锁，向明慧网传送精美贺卡、闪画、诗词等表达对师父李洪志先生的感恩和敬意，并表示将一如既往的向民众说明法轮功真相、法轮大法好，让更多的人受益。法轮大法明慧网九月十二日刊登来自中国大陆各地区法轮功学员的贺卡贺词5000多条。



法轮功也称法轮大法，一九九二年五月传出的佛家或大法，是由李洪志先生于上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导，同时炼五套功法，在中国大陆以“人传人、心传心”的方式迅速吸引了从政府高官到普通民众的各阶层人士。九八年十一月十日，《羊城晚报》以《老少皆炼法轮功》为题报导了广州烈士陵园等处法轮功炼功点5000人的大型晨炼，及患高位瘫痪、全身70%部位麻木失灵的广州皮革迪威有限公司统计员林婵英在炼法轮功后恢复了行走能力之事。

忍”为根本指导，同时炼五套功法，在中国大陆以“人传人、心传心”的方式迅速吸引了从政府高官到普通民众的各阶层人士。九八年十一月十日，《羊城晚报》以《老少皆炼法轮功》为题报导了广州烈士陵园等处法轮功炼功点5000人的大型晨炼，及患高位瘫痪、全身70%部位麻木失灵的广州皮革迪威有限公司统计员林婵英在炼法轮功后恢复了行走能力之事。

在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到了不可估量的正面作用。目前法轮功已洪传到全世界一百多个国家，超过一亿人在修炼。在与中国大陆同源同宗的台湾，有一千多个炼功点遍布台湾三百多个城镇，约七十万学员来自社会各阶层，普遍受到政府及各界的高度肯定。二零零三年十一月十五日，近万名法轮功学员在台湾总统府前集体炼功。

经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，

西班牙首都中心集体炼功

西班牙法轮功学员九月三日，在首都马德里市中心著名的卡亚奥广场（Plaza del Callao）举行集体炼功和讲真相活动。在“法轮大法好”的金黄色横幅前，学员们随着悠扬的炼功音乐展示优美舒缓的法轮功五套功法，过往游客和市民们纷纷围过来观看，不断拍照和录像。



图：西班牙法轮功学员在首都中心集体炼功

有的人在旁边模仿法轮功功法的动作，也有的人直接进到炼功队伍中要求学炼功法，他们说在这里能感到很强的能量场。一位中年人长时间驻足观看后说：“不知为什么，看到这些，我很感动，我的心灵从未有过的受到如此强烈的震撼。”他表示回去一定会拜读法轮功的著作。

人们纷纷拿取法轮功真相传单并咨询法轮功的更多信息。当得知法轮功在中国遭受残酷迫害，而自己的签名可以帮助制止这种迫害时，人们纷纷在反迫害签名表上郑重签下自己的名字和身份证号码。

签字声援法轮功反迫害的人中有老人、孩子、有结伴而来的青年学生、有不同肤色各种族的人们。一位

神父在看了真相传单后说：“谢谢你们提供的信息。我知道中共的残酷，当年发生在天安门广场中共使用坦克车、机枪残暴镇压大学生的‘六四’惨案时，我就在北京，我深深知道中共的暴虐。”

这位神父要了多份真相传单，他说要把传单散发给别人。

港府屈从中共滥用条例 港人空间被压缩

香港大选将至，港府近期除了对新闻采访、市民表达政治诉求打压外，更以所谓交通市容、区议会选举等事为借口，对和平抗议发起新一轮的打压行动，试图全面拆掉法轮功真相点的横幅和展板。事件引发香港各界广泛关注，认为港府向中共献媚的新举措，进一步压缩港人的自由空间，对所谓“五十年不变”的“一国两制”担忧。



图：香港法轮功学员在各旅游景点的真相展板和横幅被食环署人员系上限令拆除的通知

自一九九九年七月，中共前党魁江泽民发起对大陆法轮功学员的残酷迫害以来，香港法轮功学员多年来一直在全港多个旅游景点及街头，风雨无阻地坚持向市民及大陆游客讲述中共迫害法轮功的真相，这已经成了

香港独特的风景线，更被国际社会赞誉香港言论自由的指标。

港府食环署成为中共的“城管”？

九月二日，香港中联办前、铜锣湾崇光百货（SOGO）前、湾仔入境处天桥以及半山司徒拔道等多个法轮功真相点，先后收到食

环署人员到场发出“拟对未经许可而在政府土地上展示非商业宣传品的执法行动通知书”，声称在针对道路中央分隔栏的展示点的修订管理计划同时，还要“对非法悬挂于政府土地上的宣传品加强执法”，并引用《公众卫生及市政条例》第104A条，要求将横幅、展板等移



图：特维尔市市长颁发给莫斯科法轮功学员节日奖状

莫斯科城市日 法轮功学员获褒奖

在二零一一年九月第一个周末的莫斯科城市日这一天，莫斯科法轮功学员进行了多项活动，为市民带来了节日的祝福，特维尔市市长颁发给法轮功学员节日奖状。

当天，莫斯科法轮功学员首先是在斯坦金技术大学的体育馆内展示了五套功法，和表演了东方的古典舞蹈；然后在学校附近公园展示功法，一些年轻人看后，已经决定学习法轮大法。

法轮功学员向到访莫斯科的特维尔市市长讲述了法轮功真相，以及在中国正在发生着的中共对法轮功的迫害。特维尔市市长深表感叹，他代表市民和学生向莫斯科法轮功学员表达衷心的祝福与谢意，并颁发给莫斯科法轮功学员节日奖状。

之后学员们在“奥里翁”休闲中心进行了展示活动，给在场的师生、家长带来了法轮大法的美好。

走，否则处以最高罚款一万元及每日罚款三百元。

及至八日，全港十多个真相点都收到类似的通知，以落马洲为例，有十多个食环署人员到来，在横幅、展板上系上用塑胶纸包着的中英文通知书，又以区议会选举要清拆横幅为借口，威胁法轮功学员要立刻移走横幅，整整滋扰了一个小时才离去。食环署人员还

威胁说将在近日采取行动。

立法会议员梁耀忠直斥港府的做法是公然恐吓示威团体，令人忧虑。特别是警务处长曾伟雄上台之后，打压记者，透过不同的部门，不断地打压异见人士，令香港警察“公安化”。他忧心，特区政府已经成为中共的傀儡，完全没有自主权，沦为了中共的打压工具。

（转第七版）